
Protokoll Årsmöte för år 2024 
Uppvidinge Konst & Kulturförening 

”Kyrkans Hus”, Norrhult 23/2-2025 

Närvarande: Anita Gustafson, Anna Ekströmmer, Anne Hallberg, BrittMarie Konradsson, Carl 
Krekola, Christina Voronko, Hanne Marott/Alpers, Margareta Nevstedt, Palle Zülau och Peter 
Tinnert.

Frånvarande: Frank Ette, Jurgen Schaaf och Liselotte Jarnerup.


Ordförande Hanne Marott-Alpers öppnar mötet. 


1. På fråga om mötet utlyst på rätt sätt, är svaret ja. 

2. På fråga om mötets dagordning kan godtas, är svaret ja. 

3. Till mötesordförande utses Peter Tinnert och till mötessekreterare Anita Gustafson. 

4. Till justerare utses Margareta Nevstedt och Peter Tinnert. 

5. Verksamhetsberättelse för år 2024 godkänns. Delges av Peter Tinnert. 

6. Revisorernas (Palle Zülau/Peter Tinnert) berättelse om räkenskapsåret 2024, godkänns. 
De rekommenderar ansvarsfrihet för styrelsen, samt påminner om kvittohanteringen. 

7. På fråga om styrelsen beviljas ansvarsfrihet, är svaret ja. 

8. Ändring av stadgarna:  
Paragraf 8: ”Hälften av medlemmarna i styrelsen sitter 1 år och den andra hälften 2 år 
eller längre. Detta med tanke på att inte hela styrelsen ska kunna avgå på samma gång. 
Styrelsen har på styrelsemöte 5/4-2023 beslutat avseende längden på de olika 
styrelseposterna enligt följande:

• Ordförande: 3 år 
• Vice ordförande: 2 år 
• Kassör: 1 år 
• Sekreterare: 2 år 
• Ledamöter: 1 år  
Denna ändring godkändes av mötet och är nu permanent inskriven i stadgarna.

Ytterligare ändringar som behövs, står med kursiverad stil:

Paragraf 3: Medlemsavgiften skall betalas senast 31 mars samma år. Den som inte 
betalat medlemsavgiften före mars månads utgång, räknas inte längre som medlem. 
Denna ändring godkändes av mötet.

Paragraf 14: Föreningens firma tecknas av två styrelseledamöter gemensamt, var för sig. 
Denna ändring godkändes av mötet. 
Paragraf 20: Styrelsen ska hålla redovisningshandlingar, verksamhetsberättelse samt 
revisionsberättelse, tillgängliga för medlemmar senast 1 vecka före årsmötet.

Ändringen godkänns av mötet. 

Paragraf 23: Valberedningen tillika föreningens styrelse (tillsvidare). Godkänns av mötet. 

                      Behandling av förslag som väcks av styrelsen eller inlämnade förslag till 
styrelsen av medlem skall vara styrelsen tillhanda senast 1 vecka innan årsmötet. 

Godkänns av mötet. 



9.  Styrelsens/Valberedningens förslag av styrelse.

Ordförande: Anne Hallberg, nyval.

Vice ordförande: Peter Tinnert, nyval.

Kassör: Christina Voronko, omval.

Sekreterare: Anita Gustafson, omval.

Ledamöter: Frank Ette, omval.

                   Margareta Nevstedt, omval.

                   Liselotte Jarnerup, nyval.

Ersättare ledamot: Jurgen Schaaf, nyval.

Revisor: Hanne Marott-Alpers, nyval.

Ersättare revisor: Palle Zülau, nyval.

Styrelsens/Valberedningens förslag godkändes.


10.  Medlemsavgiften för år 2026, fastställs till 250:-/medlem.


11.  Deltagaravgift fastslås till 100:- vid inomhus utställning enligt tidigare beslut.


12.   Förslag:

Inlämnat förslag av medlem Hanne K angående senareläggning av årsmöte, avslås pga. 
yttre faktorer som påverkar ex.ekonomisk redovisning.


13. Övriga frågor.

Policydokument /Värdegrund, beslutas att nya styrelsen ska fortsätta arbetet samt bjuda 
in medlemmar för diskussion framöver. SKR har flera bra dokument om ämnet.


Efter Årsmötets formella avslut avtackades revisor Palle Zülau och ersättare revisor Peter 
Tinnert med blommor.

Vår avgående ordförande Hanne Marott-Alpers avtackades med en glaspjäs för 
trädgården och avgående vice ordförande Carl Krekola avtackades med en tavla. 

Michael Spanneri får sin gåva hem, via Christina V.


Det bjöds på landgång och cider och Hanne Marott-Alpers överraskade med ballonger 
och prinsesstårta till alla som fyllt år, både förra året och i år…..                                                          


_______________________________                           ______________________________

Ordförande: Anne Hallberg                                        Sekreterare: Anita Gustafson


_______________________________                            ______________________________

Justerare: Peter Tinnert                                              Justerare: Margareta Nevstedt 


